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The Observer, Tempo a M. Levy, zpravo
daj ČTK
Před slo lety letěla lato věta světem a vyvo
lávala rozruch i úsměv. Rozruch proto, ze se 
dvěma cestovatelům podařilo proniknout do 
neprobadané Afriky* a úsměv pro svou 
rozpačitou neohrab ano sl, jež j í  ovšem ne-

2 2  ZPRÁVA Z ONOHO SVĚTA
Výňatek ze stejnojmenné knihy K. T. 
Toeplitze, kterou připravuje polské nakla
datelství WAF
Kubánští emigranti na Floridě... Je jich 
několik set tisíc a drtivá většina z nich pro
žívá smutné zklamání. Tvoří nejlevnější 
pracovní sílu a vykonávají nejtěžší práce.

2 / 1  TUTANCHAMÓN OPĚT ŽIJE
^  Richard Walter, The Observer

V Britském muzeu v Londýně začíná 
v březnu výstava pokladů vskutku pohád
kových. Hrobka krále, který vládl před 
3 000 lety, byla objevena teprve před 50 lety 
a byl to nejúžasnější nález, jaký archeologie 

_______ poznala. Ted je j bude moci spatřit veřejnost.
2 t t  ŠVÝCARSKÉ HODINKY SE OPOŽĎUJÍ

~  George Gygax, Schweizer Illustrierte
Hodinářská velmoc Švýcarsko ztrácí svůj 
světový monopol a musí čelit tvrdé konku
renci USA, SSSR  a Japonska.

О Л  EPIŠTOLY К  MLADISTVÝM ŘIDIČŮM
,M * W (První éást)

Z knihy Henryho Gregora Felsena To My 
Son, the Teen-Age Driver, nakl. Pathfinder 
Editions
Monolog otce, zkušeného řidiče, který se 
svým synem od jeho dvanácti let hovořil 
o problémech, s nimiž se člověk setkává za 
volantem, a který se nyní ocitá v situaci, 
kdy jeho syn jako novopečený majitel ři
dičského průkazu poprvé vyjíždí s rodin
ným vozem.
POLITIKA S RAKOVINOU
Lucy Eisenbergerová, Harper’s Magazine
Najít lék proti rakovině, to je  nejen velká 
touha většiny lidí, ale i předmět výzkum
ných prací seriózních vědců. V  USA má 
být dokonce uzákoněno „křížové tažení“ 
proti rakovině. Je však na místě?
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DILEMA ZÁPADOEVROPSKÉ OPERY 
Lee Langley, The Daily Telegraph Magazíne
Velké západní operní scény jsou odkázány 
na subvence, protože z mnoha důvodů ne
jsou rentabilní. Objevují se už dokonce 
hlasy, že opera nemá v moderním světě 
právo na život. Podaří se je jí kouzlo umě
lecké syntézy přesto zachovat?
ECCLES Č. 6
Laurence Learner, Harper’s Magazine
Tak se jmenuje jeden z dolů v jižn í části 
Západní Virgínie. Spíš fejetonem než 
reportáží vypráví autor o směně, kterou 
s horníky prožil pod zemí.
JEAN GARIN BEZ LÍČIDLA 
Jean-CIaude Mazeran, Lectures pour touš
Říká se o něm, že je  plachý, uzavřený, že je  
nepřístupný mrzout. Kdo s ním však pra
coval, mluví o dobrém kamarádovi a pocti
vém pracantovi. Jaký tedy je  opravdu?

KRONIKA
Platónův pergamen / Turisté r SSSR /  
Škola tvrdých ředitelů / Psi kariéra / Le
váci jsou ve výlmdř / Od hractoh hodin ke 
gramofonu / Pták, nebo klokan? /  Na fllg 
Ben u* není spolehnuti /  Uměni meal ho
rami a tundrou /  Kolik je vám opravdu 
let? /  Bonn přímo к atillbáni /  Kolík stoji 
Britské muzeum? /  Co je to Itěsti / Proř 
říši spisovatele staré 300 let /  Co s hadím 
sýřením /  Maji zvířata sebevraledné 
sklony? /  Ve Šlépějích svého otce /  Beton 
teře po Montparnassu /  Holandsko se 
zvétSuje /  Oři vás prozradí /  Hollywood 
kliřovou dírkou / Glna stále mladá / Sálo 
má Clpl /  BoSská Greta délá stojku / Hitler 
a katolická církev / šimpanzi studuji na 
universitě / Ochránce vieteěuých děti /  
Něco pro roztržité řldlěe /  Krávy a samo- 
ělnnv poěitaě / šiipernů* / Akvárium 
franko dům / Přehřátý motor nejede /  
Prodloužená ruka hospodyfiky / Podsta
vec pro ětenáře / Polštářované krabice /  
Měřiě baterie /  Nebeské ohňostroje

VAGON FOTBALOVÉHO ŠTĚSTÍ 
Domenica del Corriere 
Dlouholetý kapitán Internazionale Milán 
Sandro Mazzola vzpomíná.
CO UMÍ VÍTR 
Epoca


